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V pátek 26. června 2026 se bruselské náměstí Place de la Monnaie promění v centrum
oslav české kultury, tradic a inovací. Czech Street Party 2026, kterou pořádá Stálé
zastoupení České republiky při Evropské unii společně s partnery z regionů, dalších
státních organizací či businessu, nabídne obyvatelům i návštěvníkům evropské metropole
jedinečnou příležitost zažít autentickou atmosféru České republiky přímo v srdci Bruselu.

Od 14:00 do 22:00 hodin na návštěvníky čeká bohatý hudební program, ochutnávky tradičních
specialit či českého piva, ale také prezentace českých turistických destinací, vědy, výzkumu a
úspěšných firem. Vstup na akci je zdarma a bez nutnosti předchozí registrace.

Celý hudební program odstartuje ve 14:00 hodin otevřením festivalového areálu. Jako první se ve
14:15 představí plzeňská formace X-COVER, na kterou v 16:30 naváže skupina MUCHA. Podvečerní
část festivalu od 18:30 bude patřit hudebníkům kapely VLTAVA a o finálovou show se od 20:30
postará hudební projekt Matěje Rupperta, Romana Holého a Terezy Černochové G-POINT
HUNTERS. Celá akce bude zakončena ve 22:00 hodin. Pro nejnovější informace doporučujeme
sledovat oficiální facebookovou stránku Czech Street Party a instagramový účet Stálého zastoupení
ČR při EU (@CZtoEU_Brussels).

Za možnost uspořádat tento open-air festival bezplatně pro tisíce návštěvníků upřímně děkujeme
všem partnerům a sponzorům, bez jejichž podpory by nebylo v žádném případě možné realizaci
Czech Street Party 2026 uskutečnit. Poděkování tak patří hlavnímu sponzorovi akce společnosti
ČEZ. Další firmy, které vznik festivalu finančně podpořily a kterým rovněž patří velký dík, jsou
společnosti Allwyn, NC+, CSG, EPH, WEDOS a ARICOMA.

Na organizaci a doprovodném programu se významně podílejí také další partneři, kterými jsou
Hlavní město Praha, Středočeský kraj, Plzeňský kraj, Pardubický kraj, Dům zahraniční spolupráce
skrze svou Českou styčnou kancelář pro vzdělávání a výzkum v Bruselu, agentury CzechTrade a
CzechTourism a České centrum Brusel.

Vizuální identitu celé Czech Street Party 2026 vytvořila výherkyně open callu z pera Českého centra
Brusel grafička Adéla Janatová.

Všem zmíněným ještě jednou srdečně děkujeme a budeme se těšit na setkání v pátek 26. června
2026 na Place de la Monnaie.
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